Προβλήματα μάζας:
1.   Η προβατίνα του παππού γέννησε ένα αρνάκι, το οποίο ζύγιζε 3.500 γραμμά​ρια. Μερικούς μήνες αργότερα το βάρος του αυξήθηκε κατά 5 κιλά. Πόσο ήταν τότε το βάρος του αρνιού;
2. Ο κύριος Βρασίδας αγόρασε ένα καρπούζι και ένα πεπόνι. Και τα δύο μαζί ζύ​γιζαν 7 κιλά. Το καρπούζι ζύγισε 4.500 γραμ​μάρια. Πόσο ήταν το βάρος του πεπονιού;

3.  Η γιαγιά της Λένας αγόρασε 750 γραμμ. ζάχαρη. Χρησιμοποίησε 400 γραμμ. για να φτιάξει μια μηλόπιτα. Πόση ζάχαρη της περίσσεψε;
4.  Η κυρία Χαρίκλεια αγόρασε από το σούπερ μάρκετ ζαμπόν και τυρί, που ζύ​γιζαν συνολικά 800 γραμμάρια. Το ζαμπόν ζύγιζε 250 γραμμάρια. Πόσο ήταν το βά​ρος του τυριού;
5.  Η κυρία Μάρθα αγόρασε δύο βα​ζάκια μαρμελάδα. Το ένα ζύγιζε 250 γραμ​μάρια και το άλλο 750 γραμμάρια. Πόσο ζύγιζαν και τα δύο βαζάκια μαζί;
6.  Η μητέρα του Πέτρου αγόρασε από τον χασάπη της γειτονιάς 1 κιλό κιμά. Χρησιμοποίησε 600 γραμμάρια για να φτιά​ξει μπιφτέκια. Πόσο ήταν το βάρος του κι​μά που περίσσεψε;
7.  Ο Βασίλης και ο Γρηγόρης ζύγι​σαν τις τσάντες τους, που ήταν γεμάτες με βιβλία. Το βάρος της τσάντας του Βασίλη ήταν 3 κ. και 300 γραμμ. Η τσάντα του Γρη​γόρη ήταν 50 γραμμ. ελαφρύτερη. Πόσο ήταν το βάρος της τσάντας του Γρηγόρη;
8. Η μητέρα μου αγόρασε σήμερα 1 κ. και 500 γραμμ. τυρί φέτα. Το μεσημέρι φά​γαμε 150 γραμμάρια. Πόσο τυρί έμεινε;
9.  Η γιαγιά της Ρένας έφτιαξε 2 κ. και 450 γραμμ. γλυκό βύσσινο και το έβαλε σε ένα βάζο. Για να γεμίσει το βάζο, χρειά​ζονται 50 γραμμάρια γλυκό ακόμη. Πόσο γλυκό χωράει το βάζο;
10.  Η κυρία Λευκοθέα αγόρασε από τον μανάβη της γειτονιάς της μελιτζάνες που ζύγιζαν 2 κ. και 300 γραμμ. και κολοκύ​θια που ζύγιζαν 200 γραμμάρια περισσότε​ρο απ' ότι οι μελιτζάνες. Πόσο ήταν το βά​ρος των κολοκυθιών;
